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Informace pro zákazníky České pošty, s.p.
Souhrnný přehled změn Poštovních podmínek 
České pošty, s.p., s účinností od 1. 10. 2013

I. Poštovní a obchodní podmínkY České pošty, s.p. – ostatní služby

S účinností od 1. října 2013 dochází k níže uvedeným změnám a doplňkům Poštovních podmínek služby Balík Do ruky a Poštovních podmínek služby zásilky EMS do zahraničí: 

1. POŠTOVNÍ PODMÍNKY SLUŽBY BALÍK DO RUKY se v návaznosti na upřesnění dodržení lhůty pro dodání a vyloučení možnosti uplatnit jednorázovou dispozici prostřednictvím webových stránek mění takto:

- v bodu 15 se za první odstavec vkládá nový odstavec, který zní „Lhůta uvedená v bodu 14 se považuje též za dodrženou, jestliže adresát požádá o dodání zásilky ve lhůtě delší, než je uvedeno v bodu 14 a podnik v této lhůtě zásilku dodá.“.
- v bodu 49 v prvním odstavci se text v závorce „(kromě dodání zásilek nad 30 kg)“ doplňuje takto: „(kromě dodání zásilek nad 30 kg a zásilek, u kterých odesílatel zvolil následnou službu Komplexní doručení a Odvoz starého spotřebiče)“.

2. POŠTOVNÍ PODMÍNKY SLUŽBY ZÁSILKY EMS DO ZAHRANIČÍ - v souvislosti se vstupem Chorvatska do Evropské Unie je tato země zařazena mezi země, do kterých není nutné k zásilkám EMS připojovat celní prohlášky. Naopak nově vzniká povinnost připojovat celní prohlášky k zásilkám, adresovaných do Velké Británie na ostrovy Jersey a Guernsey, a u zásilek adresovaných na Kanárské ostrovy. 

V souvislosti s tím se mění příloha č. 1b – Zahraniční podmínky pro zásilky EMS takto:

- u země Chorvatsko se zrušuje text: „Počet a jazyk vyplnění celních prohlášek: 1; francouzsky, chorvatsky, anglicky nebo německy.“ a text „Zásilky s celním obsahem:  - určené do Záhřebu budou při příchodu do 10:00 hodin doručeny ještě tentýž den, - do ostatních míst platí uvedené limity + 6 hodin.“

- u země Velká Británie a Severní Irsko se za text „Zásilky nelze adresovat do P.O.Boxu.“ vkládá text:

„Počet a jazyk vyplnění celních prohlášek: 1*; anglicky nebo francouzsky. *) Povinnost připojit k zásilce celní prohlášku platí pouze pro zásilky adresované na ostrovy Jersey a Guernsey.“
Dále se mění příloha č. 3 – Seznam zemí, do kterých není nutné k zásilkám EMS připojovat celní prohlášky, mění takto:

- za zemi „Francie“ se vkládá země „Chorvatsko“

- u země „Španělsko“ se text v závorce mění takto: „(s výjimkou území Ceuta, Melilla a Kanárské ostrovy)“

- u země „Velká Británie a Severní Irsko“ se doplňuje závorka s textem: „(s výjimkou ostrovů Jersey a Guernsey)“.

II. Poštovní podmínky České pošty, s.p. – Ceník

Od 1. 10. 2013 dochází ke změně Poštovních podmínek  služby Balík Do ruky s ohledem 
na spuštění služby Komplexní doručení  v ostrém provozu. Služba je určena pouze pro smluvní zákazníky. Cena služby Komplexní doručení k Balíku Do ruky bude 82,64 Kč bez DPH a 100,00 Kč s DPH. Společně se službou Komplexní doručení  bude možno objednat též Odvoz starého spotřebiče za cenu 247,92 Kč bez DPH a 300,00 Kč včetně DPH.

Podrobnější informace o této službě budou zveřejněny v aktuálním Ceníku platném k 1. 10. 2013.

Poštovní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s.p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace o poskytovaných službách a změnách v poštovních podmínkách poskytuje zákazníkům i Informační centrum České pošty, s.p., na telefonních linkách 800 104 410 a 840 111 244.
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