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Informace pro zákazníky České pošty, s.p.
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Souhrnný přehled změn Poštovních podmínek České pošty, s.p., 
s účinností od 1. 8. 2014

I. Změny Poštovních podmínek České pošty, s.p. – Zahraniční podmínky 

1. V článku 178 (Zahraniční podmínky – Britské Panenské ostrovy) se za odstavec 4 vkládá nový odstavec 5, který zní:

„5. Obsahuje-li poštovní zásilka v případě služeb doporučená zásilka, doporučený tiskovinový pytel a doporučená slepecká zásilka peníze, drahé kovy a kameny, cenné papíry, šperky a obdobně cenné předměty, podnik za škodu vzniklou ztrátou, poškozením nebo úbytkem obsahu poštovní zásilky neodpovídá; v takovém případě ustanovení čl. 118 odst. 2, čl. 119 odst. 4 a čl. 120 odst. 4 neplatí.“.

2. V článku 273 (Zahraniční podmínky – Mali) se odstavec 7 zrušuje. 

Dosavadní odstavce 8 a 9 se označují jako odstavce 7 a 8.

3. V článku 273 (Zahraniční podmínky – Mali) odstavec 7 zní:

„7. Pokud odesílatel žádá o dodejku, může požádat také o dodání do vlastních rukou adresáta.“.

4. V článku 282 (Zahraniční podmínky – Moldavsko) odstavec 12 zní:

„12. Pokud odesílatel žádá o dodejku, může požádat také o dodání do vlastních rukou adresáta.“.

5. V článku 293 (Zahraniční podmínky – Nigérie) odstavec 4 zní:

„4. Nejvyšší přípustná hmotnost standardního balíku a cenného balíků činí 30 kg.“.

6. V článku 339 (Zahraniční podmínky – Srbsko) se odstavec 7 zrušuje.

Dosavadní odstavce 8 až 10 se označují jako odstavce 7 až 9.

II. Změny Poštovních a obchodních podmínek České pošty, s.p. – Ostatní služby
S účinností od 1. srpna 2014 dochází k níže uvedeným změnám Poštovních a obchodních podmínek České pošty, sp.

Poštovní podmínky služby Balík Expres – z poštovních podmínek budou odstraněny přílohy č. 1 (Seznam pošt, na kterých je možné podat zásilku Balík Expres) a 2 (Seznam míst s PSČ, do kterých je možné zásilku Balík expres adresovat) a v souvislosti s touto změnou bude upraven text podmínek. Informace z uvedených příloh budou v datové podobě uveřejněny na internetových stránkách České pošty, s.p.

Poštovní podmínky služby EMS vnitrostátní – z poštovních podmínek budou odstraněny přílohy č. 1 (Seznam měst a obcí, ve kterých jsou zásilky EMS doručovány i v neděli a státem uznané svátky) a 2 (Seznam měst a obcí, v nichž jsou zásilky EMS podané předcházející den dodávány ve zkráceném limitu) a v souvislosti s touto změnou bude upraven text podmínek. Informace z uvedených příloh budou v datové podobě uveřejněny na internetových stránkách České pošty, s.p. 

Poštovní podmínky služby Obchodní balík do zahraničí – z poštovních podmínek bude odstraněna příloha č. 1 (Seznam podávacích pošt pro Obchodní balík do zahraničí) a v souvislosti s touto změnou bude upraven text podmínek. Informace z uvedené přílohy budou v datové podobě uveřejněny na internetových stránkách České pošty, s.p.

Obchodní podmínky služby Balík Nadrozměr – z obchodních podmínek bude odstraněna příloha č. 1 (Seznam pošt, na kterých je možno podat zásilku Balík Nadrozměr) a v souvislosti s touto změnou bude upraven text podmínek. Informace z uvedené přílohy budou v datové podobě uveřejněny na internetových stránkách České pošty, s.p.

III. Upozornění:
V částce 4 Věstníku ČP ze dne 25. 4. 2014 byl opravován termín úpravy cen u služby Roznáška informačních/propagačních materiálů (RIPM) při zvolení termínu roznosu „Dodání v konkrétní pracovní den“ z původního květnového termínu na 1. 7. 2014. Termín spuštění této služby včetně zveřejnění nové ceny v Ceníku ČP je z technických důvodů posunut na 1. 9. 2014.

Poštovní podmínky jsou k dispozici k nahlédnutí na všech poštách a internetových stránkách České pošty, s.p., na adrese www.ceskaposta.cz. Informace o poskytovaných službách a změnách v poštovních podmínkách poskytuje zákazníkům i Informační centrum České pošty, s.p., na telefonních linkách 800 104 410 a 840 111 244.
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